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Áldott, békés karácsonyi ünnepeket
és boldog új évet kívánunk!

Akár ha pajkos gyermek
szakítaná fel az égi dunnát, a
dermesztő éjben puha fehér
pihék kavarognak, aztán szé-
dítő táncuktól elfáradtan, egy-
más ölébe hullva megtapadnak
fűn, fán, kerítésen és a pislogó
ablakú házak taraján. A ma-
gasztos éji csendben megszólal
egy orgona, és a templomban
előbb bátortalanul, majd egyre
erősebben, egye diadalmasab-
ban felzeng a mennyből az
angyal.

Karácsony éj.
Mindannyian átéltük már

az évről évre bekövetkező
misztériumot, a több mint
2000 éve volt születés titokza-

Karácsony bűvöletes éjjelén…
tossága az évek sokasodásának
dacára, újra meg újra meg-
indítja szíveinket. A betlehemi
éj két évezrede minden esz-
tendőben varázslatot űz lel-
keinkkel; a Kisjézus születik
meg bennünk, minden év lel-
ket dermesztő hosszú vára-
kozása után karácsony bűvö-
letes éjjelén.

Mennyből az angyal… Zeng
a templomi kórus, és az oltár
szögletében épített kis betle-
hem figurái képzetünkben élet-
re kelnek. A templom hidegé-
ben szinte magunkon érezzük
a barmok párájának melegét,
mozdul a kezünk, hogy lel-
künk melegének keszkenőjé-

vel betakarjuk a szalmaágyon
szunnyadó Jézuskát.

Éjfél van. Utolsót kondul a
hósipkás toronyban a harang.
Kinn, mintha szétszakadna az
ég sötét kárpitja, hirtelen
kibukkan egy ragyogó csillag,
s versenyt szikrázik a vil-
lanyfényben milliárd apró gyé-
mántként villódzó hókristá-
lyokkal. A lépcső alján az em-
berek egy percre megállnak.
Boldog karácsonyt! – mondják
egymásnak, s kezet fognak.
Boldog karácsonyt!... Boldog
karácsonyt! – mondogatják, s
tenyerükön érzik a Megváltó
piciny kezének melegét.

Farkas László
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Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

A Nemzeti Művelődési In-
tézet „Tudásunkkal kézen fog-
va a közösségekért” programjá-
nak keretében 2023 őszén is-
mét kézműves szakkörök indul-
tak . A bútor-Nagylengyelben
festő és a natúrkozmetika szak-
körök egészen 2024 tavaszáig
zajlanak. Az online elérhető szak-
mai segédanyag videók formá-
jában áll a résztvevők rendelke-
zésére. A szakköri alkalmak nem
csupán a kreatív és hasznos idő-
töltést szolgálják, hanem közös-
ségépítő szerepet is betöltenek.

Az elmúlt néhány hétben ké-
szült már kendermagolajos
ajakbalzsam, sheavajas masszázs-
tömb, borsmentás fürdőprali-
né és rózsaszirmos szépségolaj
is – mind-mind természetes

Nagylengyelben télen
sem lehet unatkozni

összetevők felhasználásával. A
bútorfestők csapata sem tétlen-
kedett: előkészítettek többféle
fa alapot, amelyeket csiszolni
és alapozni kellett, ezután kö-
vetkezhet majd a tárgyak díszes
megfestése.

Más jellegű, de szintén a
szabadidő hasznos eltöltését
szolgáló programokat is sikere-
sen igényelt az önkormányzat.
A tervek szerint január-feb-
ruárban múzeumi előadássoro-
zat várja az érdeklődőket. A
programsorozat a vármegyei
hatókörű városi múzeum mun-
katársainak három alkalmas
előadássorozata a megye és a
térség muzeális értékeinek fo-
tós bemutatására.

Scheiber Veronika

Készülnek a természetes kozmetikumok.

Gellénházán mindig fontos
volt a kötelező feladatok ellá-
tása mellett a lakosság részére a
település élhetőbbé tétele. Eb-
ben fontos szerepet játszik az
olyan események, rendezvé-
nyek megszervezése, ami az itt
élők részére kellemes kikapcso-
lódást jelent. Az év során szám-
talan ilyen lehetőséget biztosít
az , és aönkormányzat civil
szervezetek saját szervezésben
is bővelkednek programokban.

Az ősz kiemelkedő rendez-
vénye a szüreti felvonulás és az
azt követő kulturális program
adott szórakozási lehetőséget
az érdeklődnek. A településen
hagyomány a nemzeti ünnepek-
ről való megemlékezés, ami
idén október 23-án sem marad-
hatott el. Az önkormányzat a
Dr. Papp Simon Általános Isko-
lával közösen tartja az ilyen
jellegű eseményeket, hisz na-
gyon jó az intézménnyel való
együttműködés. Az ünnepi mű-

Őszi programok, téli tervek Gellénházán
sort minden esetben az iskola
tanulói adják a települési ün-
nepélyen, amit a falu központ-
jában lévő emlékmű megkoszo-
rúzásával zárul.

A település vezetése nem
feledkezik meg az idősekről
sem, hisz minden évben az ősz
programja a 65 év felettiek
köszöntése. Szórakoztató mű-
sorral, finom vacsorával és jel-
képes ajándékkal fejezik ki
tiszteletüket a szépkorúak iránt.

A Nemzeti Művelődési Inté-
zet támogatásával különféle
kulturális programok indulnak
Gellénházán. Az egyik nyertes
pályázatnak köszönhetően a
Térségi Kulturális Program ke-
retében „Nemzeti Filmklub”
címmel tízrészes sorozat vette
kezdetét. Az ingyenes program-
ra a szervezők szeretettel vár-
ják az érdeklődőket.

A legkisebbeket Mikulás
váró rendezvény hangolja a téli
ünnepekre. A „reptéri” parkoló-

ban találkozhatnak a fehér sza-
kállas Mikulással, ahol érdekes
program teszi hangulatossá ezt
a napot. A település adventi
programsorozata ezzel a ren-
dezvénnyel veszi kezdetét, hisz
innentől kezdve minden hét-
végére jut kikapcsolódási lehe-
tőség. Advent második vasár-
napján a templom ad helyet egy
lélekmelengető koncertnek, majd
a következő hétvége kötetle-
nebb szórakozásra ad lehetősé-
get, hisz ekkor kerül megren-
dezésre a nagy sikerű „Minden-
ki Karácsonya” program. Itt
kirakodó vásár, kulturális prog-
ram és mindenféle finomság
várja az érdeklődőket. Retro
hangulatú, Gellénháza feliratú
zománc bögrével koccinthatnak
a kézműves vásárba látogatók,
tizenkét éve hagyomány, hogy
mindig új bögréket készíttetnek
az ünnep alkalmából. Ezen a
napon a civil szervezetek, egye-
sületek nagyon nagy segítséget
jelentenek a lebonyolításban.
Az adventi időszakot a temp-
lomi „Jézuska váró” műsor zár-
ja, ami kicsiknek és nagyoknak
is lelki felkészülést ad a nagy
ünnepre. Idén is a művelődési
ház ad otthont a hagyományos
szilveszteri bálnak, melynek

rendezését és lebonyolítását a
Gellénházi Polgárőr Egyesület
vállalta fel, melyre szeretettel
várnak minden érdeklődőt. A
szervezők bíznak abban, hogy a
széles kínálatból a település
minden lakója talál számára
megfelelő kikapcsolódási lehe-
tőséget. Ezeket a programokat
a jövőben is szeretnék meg-
rendezni és lehetőség szerint
újakkal bővíteni. 2024-ben is
szeretettel várnak mindenkit a
rendezvényekre.

Békés karácsonyt és boldog
új évet minden olvasónak!

Emlékezés az ünnepnapokon.

Téli hangulatban.
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A november harmincadikán
megtartott közgyűlésen a köz-
meghallgatást követően a tes-
tület az első napirend keretében
megválasztotta a Zala Várme-
gyei Területi Választási Bizott-
ságot, dr. Fe-amelynek tagjai:
renczi Csongor dr. Szép Attila,
és valamintdr. Tuboly János,
póttagjai: ésdr. Dániel Csaba
dr. Németh Tamás. A megvá-
lasztott bizottsági tagok a köz-
gyűlés előtt le is tették válasz-
tási esküjüket.

Második napirendi pontként
Márkus Tamás Zala Várme-, a
gyei Kormányhivatal Építés-
ügyi, Örökségvédelmi, Mérés-
ügyi és Műszaki Biztonsági Fő-
osztályának vezetője adott tá-
jékoztatást az építésügyi fel-
adatellátásban bekövetkezett
szervezeti változásokról vala-
mint a jogszerű és szakszerű
kivitelezés ismérveiről. A tájé-
koztató során ismertette, hogy a
kormány 2020. március 1-től az
építésügyi hatósági feladatokat
ellátó általános építésügyi ha-
tóságként az építmények, építé-
si tevékenységek tekintetében a
fővárosi és vármegyei kor-
mányhivatalokat jelölte ki. A
Zala Vármegyei Kormányhi-
vatal szervezeti egységeként az
építésügyi, örökségvédelmi, mé-
résügyi és műszaki biztonsági
hatósági feladatokat a várme-
gyében a főosztály három osz-

Esküt tettek a választási bizottság tagjai
Ülést tartott a Zala Vármegyei Közgyűlés

A november harmincadikán tartott közgyűlésen esküt tettek a
választási bizottság tagjai. Jobbról középen dr. Pál Attila, a köz-
gyűlés elnöke.

Márkus Tamás tájékoztatta a
közgyűlés tagjait.

tályra – Építésügyi és Örökség-
védelmi Osztály (Zalaeger-
szeg), Építésügyi, Mérésügyi és
Műszaki Biztonsági Osztály
(Nagykanizsa), valamint Épí-
tésügyi Osztály (Keszthely) –
tagozódva látja el. A zalaeger-
szegi osztály részeként Lenti és
Zalaszentgrót városokban ügy-
félszolgálati helyek kerültek ki-
alakításra. Ezen szervezeti egy-
ségek által ellátott feladatok
közé tartoznak az építésügyi -,
az örökségvédelmi -, valamint
a mérésügyi és műszaki biz-
tonsági feladatok is.

A tájékoztató kitekintést
nyújtott a főbb építésügyi szak-
rendszerekre és alkalmazások-
ra, valamint az építésfelügye-
leti tevékenység aspektusaira.
A főosztályvezető kiemelte,
hogy az előírások és szabályok
betartatása mellett a továbbiak-
ban is ügyfélbarát módon se-
gítik az építtetőket és minden
kivitelezésben résztvevőt az
épületek és építmények szak-
szerű és problémamentes meg-
valósításában, hogy a kivitele-
zés során a minőségi építészet
követelményei érvényesüljenek.

A tájékoztató után a köz-
gyűlés módosította 2023. évi
költségvetését. A pályázati el-
számolásokból származó bevé-
telek átvezetésével a költség-
vetés bevétel-kiadási főösszege
1.267.658 e Ft-ra növekedett.

A negyedik napirendi pont
keretében a közgyűlés a várme-
gye önkormányzata által benyúj-
tott kettő pályázat jóváhagyásá-
ról döntött. A Climate Champions
projekt célja, hogy javítsa a ha-
tár menti régió felkészültségét
és ellenálló képességét az ég-
hajlatváltozás hatásaival szem-
ben, és hozzájáruljon a helyi
CO -kibocsátás-csökkentési ered-2

ményekhez a klímatudatos élet-
mód népszerűsítésével. A Hyper-
BOT projekt a hiperbár oxigén-
terápia hatásainak a hazai és
osztrák partnerekkel, köztük a
grazi orvosi egyetemmel (Medi-
zinische Universität Graz) kö-
zös kutatását, a kezelések haté-
konyságának bizonyítását és az
eljárás népszerűsítését célozza.

A fentieket követően a
2024. évi belső ellenőrzési terv
jóváhagyását, végezetül a vár-
megyei közgyűlés 2024. évi
munkatervét fogadta el a testü-
let. (Forrás: Zala Vármegyei
Önkormányzat)

Fotók: ZalatájFotók: Zalatáj

A Tófeji Kincskereső Álta-
lános Iskola szülői munkakö-
zössége második alkalommal
rendezte meg hagyománytermő
szándékkal a jótékonysági ba-
tyus bálját. A szervező, Tóth
Csabáné Vera elmondta, hogy
6 fős kis aktív csapattal dol-
goztak együtt a cél érdekében.

– A legaktívabb segítők,
szülők közt említeném meg
Berta Bernadett, Bertókné Be-
ke Erzsébet, Böröcz Melinda,
Fábiánné Kiss Andrea, Hat-
halminé Tóth Anita, Török Mó-
nika nevét, akik nélkül nem
sikerült volna ilyen sikeresen,
kiemelkedően jól a bál. Innen
is még egyszer köszönöm, hogy
rájuk mindenben számíthattam,
kiválóan intéztek minden fel-
ajánlást, szervezést, pakolást,
bármit, amire szükség volt és
nagyon jól össze tudtunk dol-

Jótékonysági bál Tófejen
gozni – húzta alá Tóth Csa-
báné, majd folytatta:

– Köszönjük továbbá a
rengeteg tombola felajánlást,
helyi- és környékbeli vállal-
kozásoknak, cégeknek, kister-
melőknek, saját készítésű ter-
mékeiket felajánló kézműve-
seknek és nem utolsó sorban a
helyi és környékbeli önkor-
mányzatok támogatását!

A bálon idén is Éder Gabee
zenélt hajnalig, s a szervezők
szeretnék, ha ez a követke-
zőkben így is maradhatna. Fel-
ajánlásként, támogatásként ven-
dég fellépőként Böröczroli, il-
letve a Fáraó együttes tagjai
Jordán Zsolt és Gaál Csaba
álltak színpadra.

A bevétel végül több mint
fél millió forintra rúgott, amit a
szervezők teljes mértékben a
tófeji és a gutorföldei iskola

gyermekeire és az iskola fej-
lesztésére fordítanak. A szer-
vezők hangsúlyozták, nagyon
elégedettek az eredménnyel,
ami még a legoptimistább vá-
rakozásokat is felülmúlta. Az

aktív kis csapat, a pozitív
visszajelzésekre, a magas láto-
gatottságra alapozva hosszabb
távon szeretné éltetni a ren-
dezvényt.

Gellén Szilárd

Képen a Road Wanderers motoros klub tagjai a bálon.
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Alig kezdődött meg a no-
vember, másodikán, Halottak
Napján került sor a te-teskándi
metőben az újonnan megépített
urnafal átadására és megáldá-
sára. A Magyar Falu Program
keretében 2022-ben elnyert 4
millió forintból valósult meg a
beruházás, melyet a helyi
Cseke Kft. Vighvégzett el, és
László országgyűlési képvise-
lővel és atyávalSzalai Attila
együtt adtunk át. A változó
temetkezési szokásokra reagál-
va urnasírhelyek kerültek ki-
alakításra a temetőben, hiszen
betelt az első urnafal is.

Jókor jött a pályázati lehe-
tőség, mellyel 30 temetkezési

Hírek Teskándról
helyet sikerült kialakítani. A
nehézséget az okozta, hogy
elkerülvén az összevisszaságot,
a már a helyszínen levőt kellett
alapul venni, és kevés eltéréssel
hasonlóvá tettük hozzá az újat
is, hogy egységes képet mu-
tasson. Tavaly a sírhelyek fel-
térképezésére került sor a Te-
mir alkalmazás segítségével,
mely segíti a távoli rokonokat
is abban, hogy könnyen meg-
találják szeretteik sírját.

November közepén látoga-
tást tett a településünkön Gyo-
páros Alpár, a Modern Tele-
pülések Fejlesztéséért felelős
kormánybiztos, akivel áttekin-
tettük az elmúlt évek beru-

házásait, kiváltképp a Magyar
Falu Programban levőket, és
beszéltünk a jövőt illető lehe-
tőségekről is. Megkóstolta he-
lyi kemencében sütött húsokat,
melyeket a teskándi Dömötör
Csaba készített nagy gondos-
kodással.

Már harmadik alkalommal
nyílt lehetőség a helyieknek a

termelői-és garázsvásáron is-
merkedni egymással és a ter-
ményeikkel. December 10-re
terveztük a következőt, melyen
érdemes a karácsonyi előké-
születben körbenézni, esetleg
ajándékok is új gazdára ta-
lálhatnak.

Sipos László
polgármester

A képen b-j: Badacsonyi Lajos képviselő, Vizlendvai László
képviselő, Vigh László országgyűlési képviselő, dr. Tóth-Árvai
Viktória aljegyző, Sipos László polgármester, Szalai Attila plé-
bános.

A harmadik vásárnapon.

Novemberben két önkormányzat által megvalósított projekt
zárására is sor került . A TOP_PLUSZ Belterületi köz-Zalalövőn
utak fejlesztése c. felhívásra eredményesen pályázott Zalalövő Vá-
ros Önkormányzata és 42 millió Ft támogatást nyert. A projekt-
előkészítő feladatok elvégzését követően idén júliusban kezdődtek
a kivitelezési munkálatok a Rákóczi utca alsó szakaszán.

Eredményesen pályázott az önkormányzat 2021-ben a TOP-
2.1.3-16 Települési Környezetvédelmi Infrastruktúra-fejlesztések
kiírásra is, ahol 194 millió Ft támogatásban részesült a Belterületi
csapadékvízelvezetés Zalalövőn című projekt.

Zalalövő város önkormányzatának egyik kiemelt célja a tele-
pülés csapadékvíz-elvezető rendszerének megújítása. A projekt
keretében Zalalövő városában a csapadékvíz elvezető rendszer
fejlesztése/felújítása valósult meg a település központi tengelyé-
ben 5 beavatkozási ponton 2585 méter hosszúságban.

Előbbi kivitelezésében a Modern Ép Kft. és a Telekes Kft.,
míg az utóbbiban a Leko Kft. és a Meliorációs Kft. vett részt.

Mindkét beruházást támogatta a Zala Vármegyei Önkormány-
zat Pácsonyi Imre, az átadáson alelnök vett részt képviseletében.

A Zala Vármegyei Önkormányzat
is támogatta

Tüske Zsolt tervező, Vigh László országgyűlési képviselő,
Gyarmati Antal polgármester, Pácsonyi Imre, Vadász Péter Pál
és Rohonczy Balázs kivitelezők, Tóth Norbert műszaki ellenőr
a csapadékvíz beruházás átadásán.



52023. december

Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról

a Facebookon is!
Keresse ott a

adatlapját,Zalatáj Kiadó
és a Tetszik gombra

kattintás után
értesülhet

internetes tartalmainkról is.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

2015-ben újította meg a
2014 őszén hivatalba lépett új
városvezetés a korábbi Arany-
kaput, a adventizalaegerszegi
programkínálatot, és annak kül-
ső megjelenését. Azóta minden
esztendőben új programelemek-
kel, és egy-egy újdonsággal je-
lentkezett a rendezvény. A ko-
ronavírus világjárvány miatt
2020 decemberében elmaradt a
helyi polgárok és az idelátogató
turisták körében is nagyon ked-
velt . 2021-benEgerszegi Advent
azonban újra megszervezték.

2022-ben az európai ener-
giaválság miatt egymás után je-
lentették be európai és magyar-
országi települések, hogy újra
elmaradnak a karácsonyi vásá-
rok. Szerencsére Zalaegerszeg
a segítség, az összefogás és a
jótékonyság városa, amely ta-
valy is megmutatkozott: az ön-
kormányzat szerényebb támo-
gatását lelkes vállalkozások egé-
szítették ki, így 2022-ben is
volt Egerszegi Advent, igaz, sze-
rényebb keretek között. Idén,
2023-ban azonban – miután az
energiaválságot is sikeresen ke-
zelték – minden eddiginél na-
gyobb szabású Egerszegi Ad-
ventet szerveztek.

Az Egerszegi Advent no-
vember 27-én, hétfőn nyitott
meg és december 24-én, vasár-
nap 13 óráig várja a látogatókat
a Dísz téren. Két új városi hely-
szín is bekapcsolódik az Eger-
szegi Advent programkíná-
latába. A Göcseji Tudásközpont
- Zalaegerszegi Helyi Termék

Egerszegi Advent 2023
Minden eddiginél nagyobb és színesebb rendezvény

Piac karácsonyi fényekben ra-
gyog és számos rendezvénnyel
várja majd a családokat.

Idén az adventi vásárban
minden korábbinál több fény és
hangulatvilágítás van. Az ut-
cák, a fák, a standok több fényt
kapnak, mint valaha. Eddig
csak az utolsó 1-2 hétben kap-
tak fényfestést a Dísz tér körüli
épületek, most már kezdettől,
december 1-től karácsonyi han-
gulatú fényfestés díszíti majd a
Tudomány és Technika Házát,
a Szalagház oldalát és a Vá-
rosházát.

Az Egerszegi Advent teljes
ideje alatt a Dísz téren a ha-
gyományokhoz híven óvodá-
sok, iskolások, művészeti együt-
tesek és sztárvendégek lépnek
fel, a gyertyagyújtások ceremó-
niáit szombatonként tartják.

A város karácsonyfája no-
vember 27-én érkezett meg a
Városháza elé. A Városháza
előtt álló fenyőfa – mint min-
den esztendőben – ezúttal is
felajánlásnak köszönhető: dr.
Simon Gábor 8 éve vásárolta
meg a 90-es években épült csa-
ládi házat, ahol az ezüstfenyő
már akkor is az előkert dísze
volt. A több, mint 12 méter ma-
gas fa kivágása mellett nehezen
határozott természetkedvelő tu-
lajdonosa, így fontos szempont
volt, hogy fenyőfa a későb-
biekben egy nemes célt, egy jó
ügyet szolgáljon.

A Dísz tér északi oldalán
található a magyar vármegye-
székhelyek egyik legnagyobb

szabadtéri jégpályája. A 30x15
méteres jégpályán november
27-től lehet korcsolyázni az
alábbi nyitva tartás szerint:

- hétfőtől csütörtökig: 16.00-
20.00 óra között,

- péntekenként: 16.00-21.00
óra között,

- szombatonként: 10.00-12.00,
14.00-17.00, és 18.00-21.00 óra
között,

- vasárnaponként 10.00-12.00,
14.00-17.00, és 18.00-20.00 óra
között,

- december 24-én 10.00-
12.00 óra között,

- december 25-én zárva,
- december 26-30. között

14.00-17.00 óra között,
- december 31-én 10.00-12.00,

14.00-17.00 és 18.00-22.00
között,

- január 1-jén zárva,
- majd január 2-ától január

7-ig újra 10.00-12.00, 14.00-
17.00, és 18.00-20.00 óra között.

Az Egerszegi Advent után a
Zalaegerszegi Szilveszter is meg-
rendezésre kerül. A 2023-as
esztendőt nem csupán trom-

bitaszóval búcsúztatják. Aki a
belvárosban köszöntené az új-
évet, rock, rokcabilly és tucat-
nyi sláger dallamára táncolva
érkezhet meg 2024-be, amely
látványos fényjátékkal és lé-
zershow-val veszi kezdetét.

2023. december 31., vasár-
nap, Dísz tér:

Műsorvezető és hangulat-
felelős: DJ ZS&SZ

20.00 óra: Gesarol magyar
rock slágerekkel

22.00 óra: Mystery Gang
pörgős rockabilly dallamokkal

00.00 óra Himnusz, majd
fényjáték és lézershow

00.15 óra: DJ ZS&SZ az
elmúlt évtized legnagyobb slá-
gereivel

A rendőrség, a polgárőrség
és a közterületfelügyelet foko-
zott jelenléttel őrködik majd.

Az Egerszeg Adventre és az
évbúcsúztatóra természetesen
várják a környező, de a távoli
települések lakóit is. A prog-
ramsorozat mindenre kiterjedő
műsora megtalálható a zala-
egerszeg.hu honlapon.

Adventi fényben a Dísz tér…

Fotó: zalaegerszeg.hu/Seres PéterFotó: zalaegerszeg.hu/Seres Péter
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Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal

támogatásával készült.

A magyar kormány felelős-
ségének tudatában és a világ-
politika aggasztó folyamatait
komolyan véve, haderőfejlesz-
tésbe kezdett. A cél az, hogy
hazánknak ütőképes, korszerű
hadserege legyen, új harcko-
csikkal, önjáró tüzérségi esz-
közökkel, helikopterekkel, lég-
védelmi rendszerekkel. Tatán
szimulációs és kiképzőköz-
pontot adtak át nemrégiben,
Zalaegerszegen Rhein-pedig a
metall vadonatúj üzemében
Lynx gyalogsági harcjárműve-
ket gyártanak a Magyar Hon-
védség számára. Az orosz-uk-
rán háború azt bizonyítja, hogy
a modern hadviselés meg-
kerülhetetlen eszközeivé vál-
tak a drónok. A Zalaegersze-
gen működő ZalaZone Jármű-
ipari Tesztpálya nem csak az
önvezető járművek, de a dró-
nok fejlesztéséhez is hozzá-
járul. Ezek az eszközök azon-
ban mit sem érnek az őket
működtető emberek nélkül. A
Honvédelmi és Haderőfejlesz-
tési Program fontos része ezért
a toborzás.

Sikert aratott a Honvédség
„Embert a vasra!” címmel in-
dított kampánya, melyben a
Lynx harcjárművekre toboroz-
tak személyzetet. A várakozá-
sokat messze felülmúlva, több
száz fiatal jelentkezett a hód-
mezővásárhelyi Kinizsi Pál 30.
Páncélozott Gyalogdandárnál.

Elkötelezettség a honvéde-
lem ügye mellett

Zala vármegye főispánja is
elkötelezett a honvédelem ügye,

Honvédelem, haderőfejlesztés, toborzás, hagyományápolás…

Második alkalommal rendezték meg a Hibrid Honvédelmi Ver-
senyt.

így a toborzási mutatók meg-
növelése, a toborzás sikeressé-
ge iránt. Ennek elősegítse ér-
dekében a Zala Vármegyei
Kormányhivatal közelmúltban
lezajlott rendezvényein – két
záruló GINOP projekt záró-
konferenciáján, majd a nagy-
kanizsai keszthelyi, a , valamint
a zalaegerszegi pályaválasztási
kiállítás és szakmabemutatón
is – kiemelt szerepet szánt dr.
Sifter Rózsa főispán asszony a
katonai pálya népszerűsítésé-
nek. Kezdeményezésére a To-
borzó Iroda mindhárom hely-
színen külön stand felállításá-
val is inspirálta a helyszínen
megjelent fiatalokat. Decem-
ber 8.-án pedig, a Zala Vár-
megyei Államigazgatási Kollé-
gium soron következő ülésén
külön napirendi pontban tájé-
koztatták a vármegye jelenlévő
közigazgatási szervezeteinek
vezetőit a Magyar Honvédség
Zala vármegyei toborzási ta-
pasztalatairól.

A honvédelmi nevelés elő-
mozdítása és katonai pályára
irányítás fejlesztése, valamint
a toborzási tevékenység haté-
konyságának növelése érdeké-
ben – főispán asszony kezde-
ményezésére – a Zala Várme-
gyei Területi Védelmi Bizottság
is kidolgozott egy új, a kor
követelményeinek megfelelő
toborzási javaslatot.

Nemrég született megálla-
podás a Honvédelmi Miniszté-
rium Nemzeti Tehetség Köz-és
pont között, amellyel a Ma-
gyar Honvédség új lehetősé-
geket kínál a Tanítsunk Ma-
gyarországért program mento-

ráltjai számára. E mellett több
iskolában elkezdődött a honvé-
delem, mint tantárgy próba-
oktatása.

Nem csak a jövő, hanem a
jelen is fontos

Nem csak a jövőre, a je-
lenre is figyelmet kell fordí-
tani: folyamatos a haderőfej-
lesztés és magas színvonalú
szakmai képzések zajlanak a
magyar honvédségnél. A hon-
védelemben dolgozók anyagi
megbecsültségének javítása és
a védelmi igazgatás átalakítása
is fontos része a kormány in-
tézkedéseinek, melyek mind
azt célozzák, hogy ütőképes,
korszerű magyar honvédség
nézhessen szembe a 21. század
kihívásaival.

Zala vármegyében a hon-
védelem, a haditechnika iránt
érdeklődőknek több továbbta-
nulási és munkalehetőség áll
rendelkezésére: gondolhatunk
a Rheinmetall zalaegerszegi
harcjármű gyártó üzemére,
vagy a ZalaZone Járműipari
Tesztpálya által kínált lehető-
ségekre, ahol szintén zajlanak
hadiipari fejlesztések.

Honvédelmi hagyományaink
ápolása

Honvédelmi hagyományaink
továbbvitelében a Zala Vár-
megyei Területi Védelmi Bi-
zottság is tevékenyen részt
vesz. Szervezésében valósul

meg a ,Göcsej Harci Túra
melynek megszervezése már
évtizedes hagyomány. Ennek
sikerén felbuzdulva indították
el a Hibrid Honvédelmi Ver-
senyt. Míg a Harci Túra célja
az volt, hogy kimozdítsa a
fiatalokat a komfortzónájuk-
ból, felállítsa őket a számító-
gép, a játékkonzol elől, és ki-
vigye őket a terepre, addig a
Hibrid verseny bemegy az ő
komfortzónájukba, és ott mutat-
ja meg nekik, hogy milyen
lehetőségeket kínál a modern
hadviselés. Hiszen egy valódi
drónt harci helyzetben irányí-
tani, az operátor szempontjá-
ból nem sokban különbözik
egy számítógépes játéktól. De
lassan már nincs olyan modern
harci eszköz, melynek működ-
tetése ne hasonlítana egy vi-
deojátékra.

A Hibrid Honvédelmi Ver-
seny vállalt célja az, hogy a
Magyar Honvédség számára
utánpótlást biztosítson olyan
fiatalok személyében, akik a
modern fegyverrendszereket ma-
gas szinten képesek kezelni.
Az első versenyt 2019-ben
rendezték meg, a II. Hibrid
Honvédelmi Versenyre pedig
2023. november 30-án került
sor. Ezen a zalaegerszegi Ganz
Ábrahám Technikum csapata
végzett az élen, megelőzve a
nagykanizsai Zsigmondy Vil-
mos Technikum, valamint az
egerszegi Széchenyi István
Technikum diákjaiból álló
együttest.

Dr. Sifter Rózsa az első három helyezett csapat kapitányával.

Közép-Zala
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A sportöltöző nyolc-tófeji
vanas évek elején épült tető-
szerkezete már nem állta az
időjárás próbáit, több helyen
beázott, s a belső terekben a
mennyezeten is látni lehetett a
beszivárgó eső nyomait. Októ-
ber utolsó hétvégéjén került sor
a munka nagyobb részének
elvégzésére, melyhez számos
helyről érkeztek segítők.

– A Leader pályázaton el-
nyert összegből már az épület
külső nyílászáróinak cseréje
megtörtént, a maradék összeget
a cserép megvásárlására fordí-
totta az önkormányzat. Saját
forrásból a tetőlécek, orom-
deszkák, bádogos anyagok ke-
rültek megvásárlására – meséli
Tóth Gábor Tófej Kerámia, a
SE elnöke, majd folytatja: –
Mivel a Zalakerámiánál történt
termelésleállás érzékenyen érin-
ti az önkormányzati büdzsét is,

Társadalmi munka Tófejen
így társadalmi munka keretein
belül próbáltuk megoldani a
tető héjazatának cseréjét. A
Road Wanderers motoros egye-
sület tagjai szép számmal jöttek
segíteni Molnár Edvin veze-
tésével.

Az országos hírű Road
Wanderers 1997 Motoros Klub
Egyesület Zala vármegye leg-
öregebb motoros klubja. A klub
vezetője, Molnár Edvin elmond-
ta, a csapat 5 éve került Tó-
fejre, azóta lehetőségeik szerint
próbálnak részt venni a helyi
programokban. Korábban a
Trianon park kialakításában is
aktívan részt vettek.

– Tavasszal Horváth Zoltán
polgármester úr és Tóth Gábor,
a sportkör elnöke jelezte, hogy
tervezik a sportcentrum épü-
letének a tetőcseréjét. Azonnal
támogatásunkról biztosítottam
a két vezetőt, különös tekin-

tettel arra, hogy mi már befo-
gadott tófejiek vagyunk. A klu-
bunk összes tagja aktívan részt
is vett minden munkafolya-
matban, aminek az eredménye
szemet gyönyörködtető. Örü-
lünk, hogy segíteni tudtunk –
így Edvin, a klub vezetője.

Tóth Gábor kiemelte még: –
Évald Ferenc Manitouval ér-
kezett, a munkagép hatalmas
segítséget jelentett a bontásnál,
cserépemelésnél egyaránt. A

helyi civil szervezetek közül az
Örök Tinik mindkét nap gon-
doskodtak az elhasznált energia
pótlásáról, igazi házias ételek
formájában. A Szépítők Egylet
aktív tagjai is kivették részüket
a munkából és a labdarúgó-
csapat tagjai közül is többen
kalapácsot ragadtak. A reggelek
ritmusát helyi fiatal asszonyok
támogatták friss kávéval, reg-
gelivel. Mindkét nap 20 fő fe-
letti létszámmal tudtunk dol-
gozni, így szinte órák alatt el-
tűnt a régi héjazat, majd hamar
helyére került a tetőfólia, az
ellenlécek, s végül az új héja-
zat. Akinek nem volt barátja a
magasság, a földön lambériát,
oromdeszkát lazúrozott. Fatér
Krisztiánnak is nagy köszönet
jár, a szakmai tanácsokért, Tóth
Gábor pedig a bádogos munká-
ban volt segítségünkre. Igazi

közösségépítő célt is szolgált
ez a pár nap, ahol a vegyes kor-
osztály kötetlenül társalgott
naphosszat. Reményeink sze-
rint itt még nem állunk meg,
hiszen a fűtés is korszerűsítésre
vár, illetve a külső szigetelés is
hátra van még. Bízunk abban,
hogy pályázati segítséggel és
közösségi összefogással nem-
sokára egy korszerűbb öltözőt
vehetnek birtokba labdarú-
góink, illetve a község lakói.

Mindenkinek szeretnénk még-
egyszer megköszönni a segítsé-
get, akár csak egy cserepet is
mozdított meg, hiszen, ahogy a
példa is mutatja, ha nem csak
beszélünk arról hogy mit kel-
lene tenni, hanem cselekszünk
is, megvalósulnak a kitűzött
célok – zárja gondolatait Tóth
Gábor.

Gellén Szilárd

A szépülő tetőszerkezet.

Közös ebéden a társadalmi
munkában résztvevők.

Már hagyomány Babosdöb-
rétén, hogy az év végéhez kö-
zeledve vacsorával, hangulatos
esttel látják vendégül az ön-
kormányzatot támogató vállal-
kozókat és civileket egyaránt.
Baráti hangulatban jó kedvvel
telik az est, kicsit megpihenve
az egész éves hajtás után.

Szinayné Csarmasz Berna-
dett polgármester üdvözölte a
vendégeket, köszönetét fejezte
ki mindenkinek, aki bármi mó-
don is segítette az önkor-
mányzat munkáját.

Rövid műsor következett,
amivel egyben megemlékeztek
a közelgő férfinapról. A helyi
asszonyok, lányok finom étkei
következetek, majd beszélgetés
zárta az estet.

Vállalkozói vacsora Babosdöbrétén

Már hagyomány az év végén tartott vacsora.

Szinayné Csarmasz Bernadett
mondott köszönetet.
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2023. november 4-én Hot-
tón köszöntöttük a falu szép-
korú polgárait. Bogárné Pusz-
tai Magdolna polgármester
asszony üdvözlő szavai után
a lé-Babosdöbrétei Dalkör
pett fel.

Az előadást rendkívül fi-
nom, ízletes vacsora követte.

Idősek napja Hottón

Az est jó hangulatáról a
Zalaapáti Harmonika Zenekar
gondoskodott egy kívánságmű-
sor keretében. Felszabadultan
táncoltak, vidáman énekeltek a
vendégek.

Hottó Község Önkormány-
zatának nevében további szép
nyugdíjas éveket kívánunk.

Vendégül látták a szépkorúakat.

Műsort adott a Zalaapáti Harmonika Zenekar.

Telefon: 92/596-936,
e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:

Kezdje 2024-et tanulással, szerezzen piacképes tudást
2024-ben is nálunk.
Rajtoló képzéseink:
Aranykalászos gazda
Gipszkartonszerelő

Hő- és hangszigetelő
Raktáros

Logisztikai feldolgozó
Dajka

Pedagógiai munkatárs (Pedagógiai asszisztens)
Pedagógiai munkatárs (Gyógypedagógiai asszisztens)

Fogyóelektródás védőgázas ívhegesztő
Volfrámelektródás védőgázas ívhegesztő

Raktárvezető
Logisztikus
Úszómester

Uszodagépész
Nyomástartóedény-gépész

A képzések elmélet(online) – gyakorlattal kerülnek
megvalósításra.

Érdeklődni: kepzes@szampont.hu
Telefon: 92/314-390

www.szam.hu
Nyilvántartási szám: B/2020/000106

Engedélyszám: E/2020/000004

Áldott  karácsonyi

ünnepeket és

boldog

új évet kíván a

SZÁM-PONT Kft.!

Telefon: (92) 596-936;
E-mail: zalataj@zelkanet.hu

HIRDETÉSÉT feladhatja aHIRDETÉSÉT feladhatja a

havilapban.havilapban.
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Valamennyi partnerünknek és a lap olvasóinak

békés karácsonyi ünnepeket

és !boldog új évet kívánunk


